



TISKOVÁ ZPRÁVA

Spolek Cesta Česka pořádá letní tábor pro děti od 7 do 15 let

Hlavním programem letošního tábora Rytíř a Dáma je celotáborová hra s detektivní zápletkou

Praha, 5. března 2025 – **Cesta Česka**, spolek věnující se zřizování poutních stezek, propagaci putování a organizaci mimoškolních aktivit pro děti a mládež, pořádá letní tábor pro děti **od 7 do 15 let**. Tábor se skutečně **od soboty 26. 7. 2025 do soboty 9. 8. 2025** v základně Ledeta ve Zvůli u Kunžaku. Na táborech s názvem Rytíř a Dáma se děti učí samostatnosti, týmovosti, slušnosti, statečnosti a dalším dovednostem. Celotáborová hra je připravena s detektivní zápletkou. Závaznou, elektronickou přihláškou letošního osmého ročníku je možné zasílat do naplnění kapacity.

Hlavní program tábora s detektivní zápletkou je vhodný zejména pro děti milující tajemství, záhady a dobrodružství. Připraveny jsou různorodé aktivity v táborové základně i okolní přírodě. Účastníci budou luštit hádanky a plnit řadu úkolů pro získání hlavních stopy vedoucích k objasnění mysteriózního zločinu. Seznámí se s metodami kriminalistiky, mezi které patří například analýza DNA, daktyloskopie, balistika, stopování a další. „Pracovat“ budou v terénu v Jindřichohradecké divočině a zároveň „dokazovat“, že dokud je případ v jejich rukách, žádný zločinec neunikne spravedlnosti.

„Cílem našeho tábora je, aby si děti uměly poradit a spolupracovat,“ říká Jindřich Chmelař, předseda spolku Cesta Česka. „Připravili jsme pro ně různorodý program, od sportu přes zručnostní aktivity a vědomostní soutěže až po výtvarné a jiné kreativní činnosti. Samozřejmostí je odpočinek, který také představuje základ smysluplného trávení volného času. Naše tábory jsou ideálním místem pro navázání nových přátelství, upevnění již existujících vazeb a čas strávený s kamarády v přirozeném prostředí bez médií a technologií. Vedle zábavy vedeme děti k hodnotám, které sami považujeme za správné a věříme, že jim jdeme dobrým příkladem. Jsme přesvědčeni, že vedle rozvoje osobnosti a vzdělání, je také důležité mít zdravý vztah k okolí. Letní tábor pořádáme již po osmé a letos se znovu vrátíme na krásné místo uprostřed přírodního parku Česká Kanada, kde se nachází romantické lesy lemující křišťálově čistý rybník.“

Cena za dítě je 8.900 Kč, cena se mění v případě přihlášení sourozenců. Více informací o letním táboře včetně přihlášky je k dispozici na webu spolku: <https://www.cestaceska.cz/cs/letni-tabory/letni-tabor-2025.html>

O táboře Rytíř a dáma

Rytíř a Dáma, je jedním z hlavních projektů spolku Cesta Česka. Od roku 2016 pořádá spolek pro děti nejen letní tábory, ale také další volnočasové akce. Všechny akce jsou provázeny stejnými myšlenkami, na kterých stojí také ostatní projekty spolku a je jimi důraz jedince na hodnoty, vztah k české zemi a přírodě a poznávání silných i slabých stránek. Pro děti je na akcích připraven vyvážený program, aby se

ve svém volném čase hlavně bavily, poznaly nové kamarády a dozvěděly se také něco nového. Děti se zapojují do připravených her, které jsou zaměřeny tematicky v rámci celotáborové hry nebo na rozvíjení různých vlastností a dovedností. Na akcích mají zároveň dostatek času a prostoru na volnou zábavu. Starší děti jsou zapojovány do činností, při kterých na sebe berou povinnosti odpovídající jejich věku, jako je například starost o mladší děti, vedení skupiny atp. Rozvíjí se tím jejich sebedůvěra a schopnost vést. Více informací o tábore Rytíř a Dáma je k dispozici na adrese <https://www.cestaceska.cz/cs/letni-tabory/>.

O spolku Cesta Česka

Cesta Česka je spolek věnující se zřizování poutních stezek, propagaci putování a organizaci mimoškolních aktivit pro děti a mládež, především letních táborů. Spolek byl založen 3. července 2014 a od roku 2023 má sídlo a klubovnu spolku na náměstí Olgy Scheinpflugové 1284/2 v Praze 5 - Hlubočepy. Pro více informací navštivte adresu: www.cestaceska.cz.

PR kontakt:

Ing. Jana Cenefelsová
tel.: +420 731 455 066
jana.cenefelsova@srdceprocesko.cz

Cesta Česka, z. s. kontakt:

RNDr. Jindřich Chmelař, PhD.
tel.: +420 728 279 894
jindrich.chmelar@cestaceska.cz